
VERBALE DEL 16 APRILE 2015

L'anno 2015, il giorno 16 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione de1 Presidente Tomaselli prot. n" 277908 del 09 aprile

2075,per discutere gli argomenti aliegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Consigliere M. Greco, il quale alle ore 09.40 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario sig. Vincenzo Gulli.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, eTerzo.

Il Presidente saluta il Consiglio e da il bentornato a1 collega Scarlata.

11 Consigliere Cardella propone f inversione dell'O.d.G, indi si nominano

Di Fazio, Giocaliero e il Consiglio approva.

11 Consigliere Giocaliero, chiede che venga prelevata la Mozione prot. n.

de1lo stesso e avente per oggetto: Richiesta di assegnazione toponimo in Via

i seguenti Consiglieri: Savoca,

981540 d.el0311212014 a finna

8.C.23.

11 Consigliere Giocaliero, la illustra brevemente e spiega che, dal lontano anno 1997 è stato chiesto al

Comune di Palermo I'assegnazione di un nome da attribuire a questa Via, si aveva scelto di assegnare Via

del Mandarino, ma ad oggi, nonostante i numerosi tentativi tutto giace. Chiede ai colleghi Consiglieri di

votare favorevolmente la Mozione ai fine di assegnare un nome.

Il Consigliere Savoca chiede al collega Giocaiiero di visionare l'Atto del Comune dove si evince chi ha

seguito f iter di richiesta di assegnazione del toponimo di via E}.C.23.

Il Consigliere Sala si astiene a votare favorevolmente la Mozione, in quanto ritiene che ci sono problemi più

importanti d'affrontare in Circoscrizione e quindi avrebbe preferito prelevare una Mozione con una tematica

piùr imporlante.

I1 Consigliere Duminuco, si complimenta col collega Giocaliero per avere attenzionato questo tipo di

problematica che non giudica affatto futile, anzi sono segnali importanti per i cittadini.

I1 Consigliere Marchese dichiara di votare favorevolmente la Mozione e rimprovera l'Amministrazione

Comunale per la poca efficienza e Tentezzaburocratica nel portare avanti anche questi tipi di problema.

Prende la parola il Consigliere Giocaliero e ribadisce che non si sta chiedendo il cambio di un nome ma

l'assegnazione di un nome a una via, che tra l'altro era già stato attribuito. Inoltre replicando il collega Sala,

ricorda che il compito di un Consigliere è soprattutto quello di pscoltare e portare avanti le esigenze dei

cittadini anche quando si tratta di temi che a noi possono sembrare meno importanti.

A questo punto il Presidente pone in votazione la Mozione prot. n. 981540 del0311212014 a firma del

Consigliere Giocaliero e alle ore 09,50 viene approvata ali'unanimità dei presenti, sono assenti durante la

votazione i Consiglieri: Inzerillo, Vella e Tomaselli.



Alle ore 09. 53 escono i Consiglieri: Marchese. Colletti. Guaresi. Cardella. La Valle.

I1 Consigliere Di Fazio ore 09,55 chiede la verifica del numero legale e all'appello risultano

seguenti Consiglieri: Sala, Savoca, Scarlata, Duminuco,Terzo, Greco e Giocaliero.

prese

Il Presidente, verif,tcata lamancanza del numero legale alle ore 10,15 sospende la seduta di una ora.

Alle ore 11,15 il Presidente Tomaselli apre la seduta e all'appello sono presenti i Consiglieri: Di Fazio e

Greco, quindi, inmancanza del numero legale dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario

(L'Espe. Amm.vo V. Gulli)

II Presidente

( Antonio Tomase


